

秒发布

全国养老机构护理型床位占比提升至58.9%

受国务院委托,民政部部长陆治原10日向十四届全国人大常委会第十一次会议作推进养老服务体系建设的报告。报告显示,我国着力提升养老机构照护能力,截至2023年底,全国养老机构护理型床位占比提升至58.9%,提前完成“十四五”规划目标任务。

报告显示,“十四五”期间,中央财政支持开展居家和社区基本养老服务提升行动项目,为符合条件的老年人建设家庭养老床位30.36万张,提供居家养老上门服务53.58万人次;组织各地实施特殊困难老年人家庭适老化改造,已累计改造172万户。

截至2023年底,全国养老服务机构与医疗卫生机构签约合作超过8.7万对,具备医疗卫生机构资质并进行养老机构备案的医养结合型机构达7881家、床位总数约200万张,分别是2017年的7.3倍、2.1倍、3.2倍。

秒生活

波兰为4只军犬授予军衔

波兰军队近日为一批“特殊的战士”授予军衔:4只军犬因服役期间表现优异,获得授衔。

美联社9日报道,授衔仪式6日举行,获得军衔的4只嗅探犬分别为一只德国牧羊犬、一只荷兰牧羊犬和两只比利时玛利诺犬。波兰军方介绍,这4只犬完成了基本训练课程,目前均已服役1年以上。

波兰军方去年宣布,服役期间表现优异的军犬将有机会获得授衔,涉及列兵、下士、中士等六级军衔。

波兰军方表示,军犬发挥了重要作用。例如,波兰最近派遣多条军犬前往法国,增援巴黎奥运会和残奥会的安保工作。

秒航天

美执行“北极星黎明”任务将首次商业太空行走

美国太空探索技术公司的“龙”飞船10日发射升空,执行代号“北极星黎明”的航天任务,携4名美国非职业宇航员前往太空。此次任务期间,该“商业宇航团队”还计划进行首次商业太空行走。

美国东部时间10日5时23分(北京时间10日17时23分),搭载“龙”飞船的“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。发射后不久,火箭二级成功分离。火箭第一级成功降落在大西洋上的无人回收船上。发射12分钟后,飞船与火箭顺利分离,继续飞向太空。

飞船搭载的4名乘员分别是基德·波蒂特、萨拉·吉利斯、安娜·梅农和贾里德·艾萨克曼,这4人都不是职业宇航员。艾萨克曼是美国支付服务商“Shift4支付”创始人兼首席执行官。据外媒报道,他本人是一名经验丰富的飞行员,曾参加飞行特技表演。另外3名乘员是美国空军一名退役飞行员和太空探索技术公司两名太空项目工程师。

秒医卫

人工耳蜗等高价医用耗材将纳入集采范围 医保谈判药品已累计为群众减负超7000亿元

在国新办10日举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会上,国家医保局副局长颜清辉介绍,通过集采,群众用药负担降低,用药可及性和质量提升,并且推动医药行业健康高质量发展,助推公立医疗机构回归公益性。

如乙肝抗病毒药恩替卡韦、替诺福韦等,集采前患者的年费用高达4000至5000元,集采后的年费用降到100至200元,且乙肝患者抗病毒的治疗率和规范性大幅提升。再如集采后胰岛素大幅降价,临床性能更好的三代胰岛素使用占比从集采前的58%提至70%以上。

颜清辉表示,下一步,医保部门将大力推进医药集采扩面提质,开展新批次国家组织药品和高值医用耗材集采,将人工耳蜗等高价医用耗材纳入集采范围。

在新闻发布会上,国家医保局副局长李滔10日介绍,国家医保局成立6年来,谈判药品已惠及参保患者7.2亿人次,叠加谈判降价和医保报销等多重因素,累计为群众减负超过了7000亿元。

李滔表示,国家医保局坚持医保药品目录“每年一调”,6年来累计新调入药品744种,目录内的西药和中成药数量从2017年的2535种增加到现在的3088种。

秒视图



华为发布全球首款三折叠屏手机

9月10日,华为常务董事、终端BG董事长余承东展示三折叠屏手机。

当日,华为非凡品牌盛典及鸿蒙智行新品发布会在深圳湾体育中心举行,现场正式发布了华为Mate XT非凡大师系列新品,以及问界M9大五座、智界R7等鸿蒙智行新品。

秒民生

截至2023年底全国托育机构提供托位477万个

10日提请十四届全国人大常委会第十一次会议审议的国务院关于推进托育服务情况的报告显示,截至2023年底,全国千人口托位数达到3.38个,共有托位477万个,包含社区嵌入式托育、用人单位办托、家庭托育点、托育综合服务中心、幼儿园托班等多种模式,可提供全日托、半日托、计时托、临时托等多种形式的服务。

2021年至2024年,国家发展改革委、国家卫生健康委开展托育服务公办能力提升项目和普惠托育专项行动,中央预算内投资下达49.1亿元支持130个县级以上托育综合服务中心、62个公办托育机构和12万多个普惠托位建设。全国1315个县出台了面向家庭的入托消费券,以及面向托育机构的建设补贴、运营补贴等支持措施。

报告显示,截至2023年底,托育服务全职从业人员约112.4万人,其中保育人员约56.6万人,占比50.4%。

老王家椴木孢子粉 1000元/斤 3斤送1斤
自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼 82700029 (大别山老王)
● 遗失陆圣一出生证,编号: F320058542, 声明作废
● 遗失吴芸熙出生证,编号: K320774972, 声明作废
● 曹晖遗失军人优待证,卡号: 6214721103000741364, 声明作废
● 顾黎明遗失退役军人优待证,证号: 6214721103000124918, 声明作废
● 曹徐椿杰遗失无锡市梁溪区人民法院执行工作证及执行公务证,编号: 2062, 声明作废
广告刊登热线 13771189893
地址:新鼎球大厦1518室

秒数字

国家统计局10日发布的新中国75年经济社会发展成就系列报告显示,经过75年发展,我国工业总量规模实现跨越式增长,国际竞争力显著增强。世界银行数据显示,我国制造业增加值自2010年首次超过美国,稳居世界首位,2022年占全世界比重为30.2%,成为全球工业经济增长的重要驱动力。

国家统计局10日发布的新中国75年经济社会发展成就系列报告显示,75年来,我国粮食生产实现跨越式发展,粮食安全保障有力。2023年粮食产量达到13908亿斤,比1949年增加1万多亿斤,增长5.1倍;粮食单产大幅提升,2023年全国粮食单产389.7公斤/亩,比1949年增加321.1公斤/亩。

秒体育

1:2 国足不敌10人沙特队

昨晚,2026年世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第二轮比赛,中国队主场作战,在大连梭鱼湾球场迎战沙特阿拉伯队。这场比赛国足一度形势大好,在第14分钟取得领先,第18分钟沙特队又被罚下一人。但国足最终还是没能把握住这“天赐良机”,在第90分钟被少一人的沙特队2比1逆转,吞下两连败的苦果。

第14分钟,中国队费南多开出角球,蒋圣龙头球造成沙特队球员乌龙,中国队率先得分。5分钟后,沙特队球员卡诺对蒋圣龙暴力犯规,在裁判观看VAR后被直接红牌罚下。第37分钟,沙特队卡德什角球得分,上半场结束,比分为1比1。

下半场开始,中国队在换上王上源后,取得了一次有力进攻,王上源头球破门,可惜越位在先未能得分。比赛临近结束,沙特队卡德什角球中再次头球破门,沙特队反超比分。

此前在世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第一轮比赛中,中国队客场对阵日本队,以0比7惨败。

按照世预赛竞赛规则,小组前两名将直接晋级世界杯,第三四名将获得参加附加赛的资格。第一轮比赛,中国队所在小组的巴林队客场1比0力克澳大利亚队、印尼队客场1比1逼平沙特队。日本队积3分+7个净胜球,位于榜首,巴林队积3分+1个净胜球,排名第2。(综合)

(本版稿件除署名外均据新华社)

2024年9月13日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:经开区周新苑三期440#—448#。滨湖区红山花园小区55#—59#。停气时间为2024年9月13日09:00至2024年9月13日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年9月11日

2024年9月13日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:扬名花园217#—221#。停气时间为2024年9月13日09:00至2024年9月13日17:30,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年9月11日